
「「「学学学んんんだだだここことととははは･････････」」」   
ゴールデンウイークも終わり、気付けば新学期が始まって早くも１ヶ月半近くになろうとしてい

ます。さすがに自分の学年を言い間違える子も見受けなくなりました。子どもたちの表情や言動か

らも着実に一つ上の学年への成長が伺われる今日この頃です。 

学校全体としては、26 日の運動会に向けて盛り上がり始めているところですが、それぞれの学年・

学級での学習や諸活動が本格的に進みはじめ、校外学習なども行われています。運動会という大き

な行事を前にやや忙
せわ

しなさもありますが、子どもたちには一つひとつのことに、精一杯がんばって

ほしいと思います。 

少し前にテレビを見ていて、某携帯電話のコマーシャルの中で、「学んだことは誰にも奪われない」

というセリフを耳にしました。これまでのバラエティ色の強かったシリーズ物のコマーシャルにし

ては珍しいこのセリフにドキッとしつつ、妙に納得しました。 

今や身の回りにはモノがあふれ、不自由なくどんどん便利になっていますが、物質的なモノはい

つか壊れたり、なくしたり、もしかしたら奪われたりすることがあるかもしれません。ですが、「学

んだこと（学習で得た知識に限らず、くり返し練習して身に付けた技術や、様々な経験）」は、その

人の生涯の持ちモノとして、決してなくならない財産となるでしょう。このことは子どもだけでな

く、大人にも言えることとは思いますが、とりわけこれから長い時間を生き抜いていく子どもたち

には、大きなモノであるはずです。 

保護者の皆様、地域の方々と教職員が手を取り合って、東山の子どもたちに確かなモノ・コトを

与えていきたいものです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 東山小学校だより 

                              

 

教育目標 「心豊かに たくましく 自ら学ぶ 東山の子」 

平成３０年５月１０日 
※町内配布 ５月１０日 

東山の子ども ５月のめあて 

 はげまし合い めあてに向かって 最後までがんばろう！ 
１ 相手の気持ちを考えて、話したり行動したりしよう。 

○ 仲間の頑張っているところを見付け、伝え合おう。 

○ 友達の温かい言葉掛けに対して、｢ありがとう｣の気持ちを返そう。 

２ めあてを決めて、協力して最後まで頑張ろう。 

○ 運動会などのめあてを具体的に決め、達成に向けて努力しよう。 

○ 仲間がめあてに向かって頑張っているところを応援したり励ましたりしよう。 

○ 友達が失敗しても、笑ったり責めたりしないようにしよう。 

５月 2６日(土)９：００～ 東山小学校・校区民大運動会 

 今年も、子どもたちと地域の皆様とともに運動会を盛り上げましょう。５月 2６日(土)９時から東

山小学校グラウンド(雨天時は体育館)で行います。参加賞やチーム成績による賞品もたくさん用意さ

れますので、皆様、お誘い合わせの上、御参加ください。お待ちしております。また、子どもたちへ

の御声援もよろしくお願いいたします。 


